

勿忘国耻 自强不息

百余志愿者长跑 纪念“九一八”

本报讯(记者 李慧宇)“勿忘国耻、珍爱和平,防空防灾、铸盾护民。”伴随着整齐口号,9月18日清晨,来自漯市长跑协会的百余名人防志愿者沿市区主要街道开始了纪念“九一八”事变88周年长跑活动。

长跑活动开始前,全体人防志愿者重温了“九一八”事变发生的历史背景和过程,并为在那段历史中被杀害的无辜百姓和牺牲的仁人志士默哀。

活动开始后,百余名人防志愿者喊着整齐口号,沿市区主要街道开始长跑。在沿途等待红绿灯期间,志愿者向市民发放防空防灾知识手册,普及防空防灾应急自救知识。看到长跑队伍后,不少市民自动加入。

据了解,此次人防志愿者长跑活动历程9.18公里,所有人防志愿者沿市区主要街道跑出“9·18”的数字路线,其间发放防空防灾知识手册400余份。

图①纪念“九一八”事变长跑活动结束后,志愿者摆出“9·18”数字图案。

本报记者 李慧宇 摄

图②9月18日,市人防指挥部举办我市人防建设成就展、人防装备设备和人防专业队防护技能展演。本报记者 齐放 摄

图③9月18日上午10点,全市上空鸣响防空警报,市外语中学学生在老师指导下开展应急疏散演练。本报记者 李慧宇 摄



2020年城乡居民医保今年10月1日起开缴 个人缴费标准为每人250元

本报讯(记者 齐放)9月17日,记者市医保局了解到,我市2020年的城乡居民基本医疗保险费征缴工作近日展开。

缴费标准和征缴期限

据了解,2020年我市城乡居民个人缴纳标准为250元。

城乡居民医疗保险征缴期限为2019年10月1日至2019年12月31日,参保居民应在征缴期限内缴纳城乡居民基本医疗保险费,逾期未缴纳视为中断缴费,中断期间不享受城乡居民基本医疗保险待遇。

征缴工作由税务部门负责,各乡镇办行政村和社区统一组织征收。

全市非职工人员均可参加

在我市行政区域内不属于职工基本医疗保险覆盖范围的人员均可参加城乡居民医保,包括下列人员:农村居民;城镇非从业居民;各类全日制普通高等学校、科研院所中接受普通高等学历教育的全日制本专科生、全日制研究生,以及职业高中、中专、技校的学生;国家和我省规定的其他人员;当年出生的新生儿,随参加基本医疗保险的父母自动获取参保资格并享受城乡居民医保待遇,可凭其父或母身份证件、新生儿出生医学证明,3个月内到其父或母户籍所在地医疗保险经办机构办理参保登

记手续,自出生之日起当年视同参加城乡居民基本医疗保险,第二年按照居民个人正常缴纳医保费,并享受相应医疗保险待遇。

享受门诊慢性病报销和住院报销、重大疾病报销

据介绍,城乡居民基本医疗保险待遇政策保障对象为所有参保城乡居民。凡参加城乡居民医保的参保人员,可享受门诊慢性病医疗保险待遇政策,目前19种需长期或终身在门诊治疗且医疗费用较高的疾病(或治疗项目)纳入了门诊慢性病管理范围。15种病种的保障对象为普通城乡参保居民,全部19种病种的保障对象

为建档立卡贫困人员。

重特大疾病医疗保险报销待遇政策是:城乡居民如果患纳入68种重特大疾病的病种,其中重特大疾病门诊病种35种,重特大疾病住院病种33种。住院重特大疾病病种按规定享受我省城乡居民重特大疾病医疗保障待遇,即在指定的医疗机构就医,被认定为住院重特大疾病的,按限价标准报销,不设起付线;县级、市级、省级医疗机构住院的报销比例分别是80%、70%、65%;被认定为门诊重特大疾病的,农村贫困人员(对象见上)按85%的比例报销,其他人员按80%的比例报销。

此外,参保居民在大病保

险方面还能享受一年最高40万的报销,困难群众还可享受大病补充医疗保险、医疗救助政策,以及建档立卡贫困人员商业保险政策等。

天气预报

今天 多云间晴, 18°C~23°C
明天 多云间晴, 17°C~26°C
后天 晴间多云, 16°C~27°C

市气象局提供